
A feladat tulajdonképpen a következ®: két pont között kap
solatot kell teremtenünk 2; 3; n hely bármelyikér®l a

többi kap
soló bármely állásánál, és e kap
solatot hasonló feltételek mellett meg is kell tudnunk szakítani.

1. ábra

A két helyr®l kap
solható lámpa közismert megoldása az 1. ábra szerinti. A két kap
soló a lámpát azonos állásnál

azonos vezetékre, különböz® állásnál különböz® vezetékre kap
solja, így az el®bbi esetben a lámpa ég, az utóbbinál

nem.

A harmadik helyre egy keresztkap
solót téve úgy, hogy a fenti két vezetéket hol fel
serélje, hol nem, a lámpa három

helyr®l kap
solható (2. ábra).

2. ábra

n helyr®l kap
solható a lámpa, ha n− 2 db keresztkap
solót kap
solunk egymás után (3. ábra).

3. ábra
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Megjegyzés: Hogy az n helyr®l m¶ködtethet® lámpa helyesen m¶ködik a 3. ábra szerinti kap
solásban, teljes szigo-

rúsággal a következ®képpen látható be:

Nevezzük kap
solt állapotnak azt a kap
solóhelyzetet, amikor a váltókap
soló az alsó állásban van, ill. a kereszt-

kap
soló a két vezetéket fel
seréli. Nyilvánvaló, hogy ha az egyik váltókap
soló és az összes keresztkap
solók közül

páros számú van kap
solt állapotban, akkor a fels® vezeték van kap
solva, páratlan esetben az alsó. Így beleértve a

másik váltókap
solót is, a lámpa akkor ég, ha páros számú kap
soló van kap
solva, páratlan esetben nem. Az pedig

nyilvánvaló, hogy kap
soláskor a kap
solt állapotok párossága meg
serél®dik, tehát a kap
solás helyesen m¶ködik.
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